

FE DE ERRATAS:

Proceso de Selección CAS N° 01-2016-MDC-CEP, por error se consignó lo siguiente:

SUBGERENCIA DE SALUD Y MEDIO AMBIENTE:

C. AUXILIAR ADMINISTRATIVO (01 PLAZA)

	<u>F. Academ.</u>	<u>E. Lab.</u>	<u>Total</u>	
DICE:				
- LOPEZ ESPINOZA FERNANDO ALDO	23	22	40	APTO
- TALLEDO SILVA STALYN JOHEMIR	23	25	48	NO APTO
DEBE DECIR:				
- LOPEZ ESPINOZA FERNANDO ALDO	23	22	45	APTO
- TALLEDO SILVA STALYN JOHEMIR	23	25	48	APTO

D. PERSONAS DE APOYO DE LIMPIEZA PUBLICA (100 PLAZA):

	<u>F. Academ.</u>	<u>E. Lab.</u>	<u>Total</u>	
DICE:				
- CHAVEZ MARTINEZ MILAGROS DEL ROSARIO	----	----	----	NO APTO
- CARBAJAL CHONG ELMO ALEJANDRO	18	18	36	NO APTO
- SANDOVAL NAVARRO MARITZA	----	----	----	NO APTO

E. PERSONAL DE APOYO EN AREAS VERDES (20 PLAZAS):

- CRUZ MARQUEZ ROSA MERCEDES	----	----	----	NO APTO
- ESPINOZA JUAREZ MARIA CELESTINA	----	----	----	NO APTO

DEBE DECIR:

- CHAVEZ MARTINEZ MILAGROS DEL ROSARIO	18	18	36	APTO
- CARBAJAL CHONG ELMO ALEJANDRO	18	18	36	APTO
- SANDOVAL NAVARRO MARITZA	18	18	36	APTO

D. PERSONAS DE APOYO DE LIMPIEZA PUBLICA (100 PLAZA):

- CRUZ MARQUEZ ROSA MERCEDES	18	18	36	APTO
- ESPINOZA JUAREZ MARIA CELESTINA	18	18	36	APTO

PERSONAL PARA SUB GERENCIA DE SERENAZGO Y POLICIA MUNICIPAL

	<u>F. Academ.</u>	<u>E. Lab.</u>	<u>Total</u>	
DICE:				
- ALAMA PANTA IAN GERMAN	18	18	36	NO APTO
O. CHOFER DE CAMIONETA: (02 PLAZAS) (pág. 16)				
- RAMIREZ CHAVEZ ENRIQUE	----	----	----	NO APTO
DEBE DECIR:				
- ALAMA PANTA IAN GERMAN	18	18	36	APTO
A. PERSONAL MASCULINO Y FEMENINO SERENOS (120 PLAZAS)				
- RAMIREZ CHAVEZ ENRIQUE	18	18	36	APTO

CPC. LEOPOLDO OTINIANO VASQUEZ
MIEMBRO

LIC. SEGUNDO ARMANDO ARNAO REGALADO
PRESIDENTE

ABG WILBERT MARTIN ZAFRA REYNOSO
MIEMBRO